

Organízase Grupo Juvenil en Col. Nueva Guatemala

Estudiantes de uno y otro sexo, no mayores de 16 años, se han organizado en un Grupo Juvenil Pro-Mejoramiento Comunal, en la colonia Nueva Guatemala, sobre la calle "5 de Noviembre", de esta capital.

Entre las actividades que se ha trazado la junta directiva, figuran: actos sociales, recreativos, culturales, campañas de mejoramiento urbano y otras similares. Los objetivos básicos son mejorar integralmente la vida de la comunidad.

Los jefes de familia apoyan las actividades del Grupo, por considerar que todas esas manifestaciones contribuyen a mejorar la conducta de sus hijos.

Se Cuenta con Depósitos para la Venta de Pescado

Las agencias del IRA cuentan con un depósito apropiado para la protección del pescado que se vende al público. Con eso se garantiza el buen estado del producto, informan en la Dirección de Recursos Pesqueros.

pescado al pueblo por diversas formas. Estas ventas en las agencias del IRA se abren para que la gente tenga acceso al pescado, que es un alimento muy nutritivo, con muchas proteínas y que pueda adquirirlo a bajo precio.

El Grupo Juvenil La Paz, constituye un ejemplo alocacionador de lo que es posible hacer en determinadas comunidades, cuando existe buena voluntad y entusiasmo para impulsar jornadas de beneficio general por medio de la ayuda mutua, comentan los vecinos de la colonia.

Agreden que para impulsar el desarrollo de la industria de la pesca en el país, se da asistencia en el aspecto de producción y de comercialización. La primera se hace a través de infraestructura de muelles, puertos artesanales y líneas de crédito. Lo otro, es llevar el suministro del

"Las tiendas del IRA ya seleccionadas para la venta de productos pesqueros, tienen algunas facilidades de refrigeración. También algunos establecimientos particulares que no vendían pescado, lo están haciendo. A los que no tienen un sistema de refrigeración se les dará una línea de crédito para que puedan instalarlo. Estos créditos serán otorgados por Fedecredito", asegura.

Dijeron además, que el IVU, por medio de su Unidad de Relaciones Públicas, debe apoyar estas organizaciones que surgen en sus colonias con el laudable propósito de mejorarlas. Por otra parte, las trabajadoras sociales de la citada institución, según los mismos vecinos, deben tomar referencias del Grupo Juvenil La Paz para apoyarlo y a la vez organizar clubes, grupos, sociedades, etc. que contribuyan al progreso y al bienestar de esos núcleos humanos.

Teatro Hamlet Presentará la Caperucita

El domingo 13, el grupo Hamlet presentará en el teatro Presidente "La Caperucita Roja", informa su director Nelson Portillo.

Añaden que "ya tenemos experiencia en esta venta de pescado en las agencias del IRA, con resultados positivos. Primeramente compraban un quintal y en los últimos días estas compras se han triplicado. Se vende por ahora, solamente pescado de escama, como los llamados "Boca colorada", "Curvina" y "Bagre"; luego se venderán otras especies. Se ha comprobado que la gente come más pescado porque además de ser más barato que otros alimentos, es nutritivo y provechoso para la salud".



NO LO ENCUENTAN.— Roberto Antonio Lovos de 28 años, desapareció el 15 de noviembre de Soyapango. Cualquier información se agradecerá en el Tel.: 23-6482. Los familiares de Roberto piden a las personas que lo tengan respetarle su integridad física.

La misma obra será presentada el domingo 20 en el cine Libertad, a las 9.30 y 11.30 de la mañana.

PROGRAMA SE HARA A NIVEL NACIONAL
Informan además que este programa primera-

—Favor pase a la página 32.

—Favor pase a la página 32.



PARTICIPAN.— Las señoritas Flor Yanira Huezo Martínez, Lorena Elizabeth Guardado, Ana Vilma Mejía, Antonia Nolasco, Mercedes Flores, Leticia Melara, son candidatas a reina Navideña de la Colonia San Antonio Las Vegas, kilómetro 9 1/2 de la Troncal del Norte. La coronación será el 24 de diciembre. Los fondos serán para reparar la calle "Gabriel González".



PLAN DE REFORESTACION.— (Santa Ana). Boy Scouts y Lobatos, aprovechando las vacaciones de fin de año, realizan un plan de reforestación en zonas verdes de la ciudad. Plantas que por el verano se han secado están siendo restituidas a la vez que ofrecen la atención debida a las nuevas plantas que van colocando.

Medidas para Minimizar Infecciones en Pacientes

Medidas estrictas para minimizar las infecciones que adquiere el paciente cuando está hospitalizado debido a las colonias de micrococcos, bacilos, hongos, etc., que hay en el medio ambiente, pondrán en práctica en los hospitales del país.

de operaciones y gineco-obstetricia y enfermeras generales.

mencionados. Dicho curso será dictado en tres etapas: a) harán una investigación de todas las enfermedades en los hospitales, centros, puestos, unidades, etc. de todo el país; b) la formación de Comités Multidisciplinarios en cada centro asistencial para poner en ejecución las medidas; c) evaluación

Hipotéticamente se considera que las infecciones intrahospitalarias, también conocidas como nosocomiales, son abundantes en todos los hospitales del mundo y que afectan al paciente y a la institución. Al primero, alejándolo de su trabajo y del seno familiar, durante períodos prolongados, mayores a los requeridos para recuperar su salud y ocasionalmente a perder la vida. La institución por su parte, incurre en gastos que sobrepasan las cifras normales para las prestaciones de salud.

Las señoritas Maria de la Cruz Valladares y Noemi Rodas Flores, declaran a EL DIARIO DE HOY que el desarrollo del curso tiene como objetivo contribuir a la formación de un programa de control de infecciones nosocomiales, tendiente a minimizar los riesgos

—Favor pase a la página 26.

El Departamento de Enseñanza e Investigación Científica del Seguro Social está desarrollando un curso sobre Control de Infecciones Nosocomiales, en la Unidad Primero de Mayo, dirigido a supervisores regionales y locales, jefes de hospitales, jefes de servicio de cirugía, sala

Apartamentos por Sorteo Adjudica el Fondo Social

El Fondo Social para la Vivienda está adjudicando apartamentos por medio de sorteos debido a la demanda. Pero los condominios se entregarán en forma directa.

cuales han sido financiadas a través de la Financiera de la Vivienda, y cuya construcción ha sido supervisada por la DUA, a la cual también han sido entregadas. Este sector está en la jurisdicción de Antiguo Cuscatlán y cada vivienda consta de 2 dormitorios, sala comedor, cocina, baño y zona verde. Tienen 35 metros de construcción y no carecerán de agua porque para su servicio hay dos pozos perforados por la Compañía PROASA.

Por todos los rumbos del país, el Fondo ofrece viviendas a sus usuarios.

Los anterior lo expusieron ingenieros del Fondo en recorrido con periodistas por las distintas colonias donde hay casas de la institución.

En la colonia Jardines de la Hacienda, en Ciudad Merliot, el Fondo ha comprado para adjudicar por sorteo, 900 viviendas, las

CIUDAD DELGADO

Nueva Cooperativa de Pescadores Artesanales

La Asociación Cooperativa de Pescadores de San Diego, de R.L., de La Libertad, ha quedado legalmente constituida. Su objetivo es dar mayor impulso a la pesca artesanal.

El condominio "Paleca" ha sido construido en Ciudad Delgado y consta de 104 apartamentos, edificado en dos plantas. Cada apartamento tiene dos dormitorios, sala-comedor, lavadero, baño, cocina y zona verde común.

Informan que la asistencia técnica a este nuevo grupo de pescadores es otorgada por la Dirección General de Recursos Pesqueros, del MAG. Por otra parte, colaboran en su constitución, el Departamento de Asociaciones Agropecuarias, el Banco de Fomento Agropecuario y el ISTU.

Estos apartamentos van a ser entregados en forma directa, no por sorteo, y se darán facilidades de pago. Este condominio tiene la ventaja de estar cerca de cine, farmacias, mercado, buses y otras que brindan comodidades a los usuarios.

Dijeron que con este nuevo grupo ascienden a 25 las cooperativas de pescadores artesanales en el país. En este sentido, es evidente el incremento, a lo largo de la costa salva-

Agreden que Recursos Pesqueros está pendiente de todo el quehacer de las cooperativas de pescadores artesanales, y su ayuda irá más allá de los campos técnicos y crediticios. "Todos debemos conjuntar esfuerzos para irnos superando todos los días mediante la cooperación en todos los sentidos", concluyeron diciendo en esa dependencia del MAG.

OTRAS COLONIAS

En el área de Apopa se han construido 1.500 viviendas en la colonia San José Las Flores; en Villa Mariana 600, en Santa Lucía, sector de Mejicana, 600, Monte Carmelo 242, en La Garita hay un

—Favor pase a la página 26.